VIR 2023 Jméno:

Exam test
Varianta: A Body

1. Je déna funkce
f(w) = 5w + 1.
Viéhy této funkce w € R budeme ucit gradientnim sestupem:

N S S 8fT(w)
ow ’

w=wk—1

z inicidlntho bodu w’, kde a znaéf rychlost uceni (learning rate).

TASK 1.1 Pro jaké vsechny hodnoty « algoritmus konverguje (alespon pomalu)?

aconverge € (Oa 1/5)

TASK 1.2 Pro jaké vSsechny hodnoty « algoritmus osciluje?

Qlpscillate S 1/5
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TASK 1.3 Pro jaké vSechny hodnoty « algoritmus diverguje?

adiverge S (1/5a OO)

TASK 1.4 Jaka je optimalni rychlost uceni o, pii které je dosazeno nejrychlejsi konver-
gence pro libovolnou inicializaci w°

a*=1/10

TASK 1.5 V kolika krocich dosahne gradientni sestup pfi pouziti a* piesné optimélni hod-
noty (pokud nedoséhne nikdy uved'te oo) a jaky je jeho convergence rate:

N =1

rate(a’) =0

TASK 1.6 Jakd je optimdln{ rychlost u¢eni o*, pro funkci f(wy,ws) = 5wi + 2w3 + 1

at=1/7
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2. Uvazujte stochastickou diskrétni policy, kterd vybira akci v € {1,2} ve stavu = € R

takto:
o(fx ifu=1
mo(ule) = 70
l—0o(0z) fu=2
kde 8 = —1 je skalarni parameter. Prostor stavi, akci a deterministickych ptechodu je

dédn obrazkem nize. Tato policy mapuje stav x na pravdépodobnostni rozdéleni dvou
moznych akci v = 1 nebo u = 2.

>0

Spoctéte nasledujici pro v = 1.
Tip: spoctéte si nejdiive hodnoty my v jednotlivych uzlech s vyuzitim o(—In(0.5)) = 2/3:

TASK 2.1 Q™(z = 0,u=1) = 4/3
Q™ (x=0,u=2)=-1

TASK 2.2 V™ (z = 0) = 1/6
V7 (z =1n(0.5)) = 1/3

TASK 2.3 A™(zx =0,u=1)=1
A™(z = 0,u =2)=-4/3

TASK 2.4 Policy provede ve stavu z = 0 akci u = 1 (kterd byla vygenerovédna z jejtho
pravdépodobnostniho rozdéleni), a robot tim ptejde do stavu x = In(0.5). Spoctéte
policy gradient a vyznam vypocteného ¢isla slovné interpretujte (1 krétka véta).
Tip: o(z) = o(z)(1 — o(x))

0log my(u|z)
a0

AT (z=0,u=1) =

0
1

x
u
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3. Uvazujeme rekurentni neuronovou sit znazornénou na obrazku nize.

Z,
}r=0
nE4
Ox+z |——>|(— )" —

0=27 1y

Sit je inicializovdna parametrem 6 = 2 a pocatecnim skrytym stavem zy = 1. Dostanete
nasledujici vstupni sekvenci: x1 = 1, 2o = 1. Ztrata se pocita pouze pro posledni skryty
stav zy jako L2 vzddalenost od ground truth hodnoty y = 6.

TASK 3.1 Spoctete gradient % ztraty £ vzhledem k 6.
Tip: Rozviiite sit v case, abyste ziskali dopiednou sit a proved'te backpropagation
jako obvykle.

oL

==y
0

TASK 3.2 Proc je vysledny gradient kladny/nulovy/zaporny /nedefinovany (jedna kratka véta)?
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4. Oznacte kterd z nésledujicich tvrzeni jsou spravna (zaskrnutim ¢tverce):

O

0J
0
0

'k’ Zavedeni skip-connection ptes néjakou vrstvu zvétsuje jeji receptive field.
'F’ Velikost receptive field zavisi na velikosti gradientu.
T Velikost receptive field zavisi na velikosti konvoluéniho jadra.

"F’ Velikost receptive field zavisi na batch_size (tj. velikosti batch ktery vstupuje
do batch-norm vrstvy).

'F’ Cim mensi je receptive field tim 1épe naucend sit generalizuje.
"T" Batch-norm omezuje explodovani nebo mizeni gradientu.

'K’ Batch-norm zvysuje pravdépodobnost saturace vystupnich hodnot po sigmoid
vrstve.

T Skip-connection zefektiviiuje u segmentacni sité typu U-net rekonstrukei tvart
jednotlivych objektu.
'’ Sémantickd segmentace se siti typu U-net umoznuje efektivni rekonstrukei kon-
vexnich objektu (tj. objektu ve tvaru pismene 'U’).
Nahrazeni jedné konvolucni vrstvy s jadrem 7x7, tfemi konvoluénimi vrstvami s
jadrem 3x3 (uvazujte dafault hodnoty stride=1, padding=0, dilation=1):

(1 "F’ snizi receptive field ve vystupni priznakové masce.

[0 "T" zachova receptive field ve vystupni priznakové masce.
'F’ zvysi receptive field ve vystupni priznakové masce.
"T7 snizi pocet ucitelnych parametru.

O oo

'F’ zachova pocet ucitelnych parametru.

O

'}’ zvysi pocet ucitelnych parametru.

Me¢jme batch-norm vrstvu s batch_size=20, channels=100, width=45, height=55.

0 "F” Velikost vystupu je 20

(] "F’ Velikost vystupu je 20 x 1 x 45 x 55

(1 "T7 Velikost vystupu je 20 x 100 x 45 x 55

[ "F’ Velikost vystupu je 20 x 100

O "F’ Velikost parametru v = 20

0 T Velikost parametru v = 100

(] "F’ Velikost parametru v = 45 x 55

(] "F’ Velikost parametru v = 20 x 100 x 45 x 55
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e Feedback: Tuto stranku odtrhnéte a pti odevzdani dejte na zvlastni hromadku.

Co se vam nelibilo:

— Které prednasky bychom méli odstranit/zkratit/prodlouzit/zménit?

— Kterd cviceni bychom méli odstranit/zkratit/prodlouzit/zménit?

— Ktery doméci 1ikol mame odstranit /zkratit /prodlouzit /zménit?

— Néco jiného co bychom méli zménit?

Co se vam libilo:

— Které prednasky bychom méli zachovat?

— Ktera cviceni bychom méli zachovat?

— Ktery domaci kol bychom méli zachovat?

— Néco jiného co bychom méli zachovat?
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V pripadé, ze mate jesté dost casu, nakreslete nam vtipny vanocni obrazek

=)



